          В жизни Московского университета последних лет есть немало событий,

которые украшают жизнь тех, кто учится и работает в нем, а значит-- и горячо его любит. К такому замечательному событию относится и Международный теннисный турнир, посвящённый 300-летию со дня рождения основателя нашего университета М.В.Ломоносова. Проведение ежегодного теннисного турнира на отличных грунтовых кортах МГУ становится хорошей традицией. В прошлом году  турнир был посвящён 65-летию Великой Победы. Его успешное проведение укрепило желание членов теннисного клуба МГУ сделать этот турнир ежегодным.
           21-22 мая этого года на открытых кортах МГУ состоялся очередной 

теннисный турнир.На торжественном открытии турнира 21 мая проректор МГУ  Алексей Реймерс горячо приветствовал его участников. В нём участвовали 22 пары, среди которых команды дружественных нам теннисных клубов, ветеранов Службы внешней разведки, лётчиков ("Крылья"), космонавтов из Звёздного городка,(“Феникс"). Высокий уровень турнира подчеркнули своим участием ведущие теннисисты России среди ветеранов Иван Ромашкин, Олег Каюшин, Григорий Шевченко, Юрий Володин, чемпион Европы среди ветеранов Габриель Рыжевский. 

  В женском парном разряде соревнование проводилось  по круговой системе. В первый день турнира гостьи из Звёздного городка уверенно обыграли своих соперниц из Теннисного клуба МГУ. На второй день ситуация резко изменилась:  две пары из МГУ захватили лидерство. В итоге сразу три пары набрали  по одинаковому количеству очков. Победительниц пришлось определять  по лучшей разнице в геймах. И этот показатель совпал у двух пар. По результату личной встречи первое место заняли Валерия Скворцова и Евгения Алексеева (МГУ), второе место - Галина Ширяева и Марина Шилина (МГУ), третье место - Наталья Михайлова и Мария Пушкарь-Василевская (Звездный городок). 

  Участники мужского парного разряда были разбиты на 4 группы по 4 команды в каждой группе. В первый день игры проходили по круговой системе в каждой

группе. Команды, занявшие первые два места в группе, выходили в финальную часть, которая проходила по олимпийской системе. Команды, занявшие 3-е и 4-е места в группе, продолжали играть в утешительном турнире на следующий день. Во второй день разыгрывались все места с 1-го по 16-е.
Результаты турнира :

        Первое место - Ги Труверуа, Вадим Усович.

        Второе место - Вадим Еремин, Лев Авакянц.

        Третье место - Григорий Шевченко, Николай  Макаров.
        Посол Бельгии в России господин Ги Труверуа поблагодарил Московский

университет за прекрасную организацию этого уникального турнира, отметил хорошую игру химиков, физиков, математиков и пошутил, что из-за своей победы в этом году может не попасть на турнир в будущем году. А ведь ему так нравится атмосфера этого турнира! На церемонии закрытия турнира господина Ги Труверуа пригласили отстаивать титул и в следующем году. Президент Теннисного клуба МГУ Александр Печенцов поздравил победителей и призёров турнира, вручил памятные кубки, почётные грамоты и подарки. 
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